

天气预报 今天白天到夜里多云, 偏北风 3 级左右, 最高气温 12℃~13℃, 最低气温 6℃~8℃。预计: 明天多云。

周口市气象台 3 月 21 日 18 时发布



客服热线: 96288  
周口市农村信用社  
欢迎广大客户前来办理各项业务!

## 我国力争 2020 年森林覆盖率达到 23%

新华社北京 3 月 21 日电 (钱成于文静) 为加快植树造林步伐, 发挥森林在维护生态安全等方面作用, 今后, 我国将深入开展全民义务植树运动, 实施重点生态修复工程, 加强森林资源保护和经营, 力争到 2020 年森林覆盖率达到 20.36%, 森林面积达到 29.3 亿亩。

他同时指出, 中国森林覆盖率仍然不足世界平均水平的 2/3, 人均森林面积不足世界平均水平的 1/4, 人均森林蓄积量只有世界平均水平的 1/7, 总体上还是一个缺林少绿、生态脆弱、生态产品供给不足的国家。

据了解, 为加快植树造林步伐, 充分发挥森林在维护生态安

全、生产生态产品、促进脱贫减困、应对气候变化等方面的作用, 我国将采取一系列措施, 力争到 2020 年, 森林覆盖率和森林蓄积量分别达到 23% 和 151 亿立方米。

今年 3 月 21 日是联合国确定的首个“国际森林日”。在北京东郊华北树木园, 来自联合国、外国使领馆和国际组织代表、国家和北京市相关部门干部职工、群众代表、驻京部队指战员等参加植树活动, 共栽下 2000 株银杏、雪松等树木。

记者 杜少华

# 郭庚茂任河南省委书记

本报综合消息 3 月 20 日下午, 河南省委召开全省领导干部会议, 传达中央关于河南省委、省政府主要领导同志职务调整的决定: 卢展工同志不再兼任河南省委书记、常委、委员职务, 郭庚茂同志任河南省委书记; 谢伏瞻同志任河南省委委员、常委、副书记。(据《河南日报》)

## 国家文物局定点扶贫淮阳座谈会召开

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 张薇青) 3 月 21 日, 国家文物局定点扶贫淮阳座谈会在淮阳召开。国家文物局副局长董保华指出, 对淮阳县提出的文化遗产扶贫项目申请将给予倾力支持, 帮助淮阳解决文化遗产保护与利用方面的实际问题, 尽早让文化遗产服务社会、惠及民生。中国文化遗产研究院院长刘曙光、国家文物局人事司副司长彭冰冰、国家文物局人事司副巡视员刘浩、省文物局局长陈爱兰、副市长张广东、省市文化部门有关负责人及淮阳县党政主要负责人参加座谈会。

张广东主持座谈会时介绍了我市市情和文物资源情况。淮阳县主要负责人汇报扶贫开发及文物保护利用情况后, 恳请国家文物局能及早启动对淮阳县的定点扶贫工作。

董保华对淮阳县近年来文物保护工作给予肯定, 同时提出进一步做好文物保护工作的意见和

建议。关于文物保护工作, 董保华指出, 文物工作、文物部门和文化遗产事业在经济社会发展中始终处于重要地位, 在服务社会、惠及民生中发挥了举足轻重的作用, 有利于人民群众的文明素质提高和社会和谐。针对淮阳县文化遗产扶贫项目, 他表示, 将把具体定点扶贫事宜落实到位, 尽快选派精干人员到淮阳开展帮扶工作, 与淮阳共同研究谋划文化遗产的保护规划, 将该规划和当地经济社会发展规划有机结合起来, 力求达到良好的社会效果。对于具体项目的帮扶投入, 要进行科学论证, 排好时间节点, 急事急办, 特事特办, 以高效率求实绩, 以实实在在的工作, 提升淮阳文化遗产保护利用水平, 为促进淮阳县经济社会发展作出积极贡献。同时, 通过帮扶工作, 为他们的年轻干部了解县情民情创造平台和机会, 让年轻干部在基层得到锤炼, 健康成长。



3 月 23 日是“世界气象日”。昨日, 市气象局紧密结合“监视天气, 保护生命和财产”的气象日主题开展系列活动, 普及气象知识。(记者 李寒 摄)

## 杨正超到商水调研时强调 真正转变作风 切实履行职责

本报讯 3 月 21 日下午, 市委常委、纪委书记杨正超到商水县, 就干部作风和经济发展环境进行调研。他强调, 全市各级党员干部要真正转变作风, 切实履行职责, 提升服务水平, 服务人民群众, 服务经济社会发展。

杨正超首先来到商水县行政服务中心, 向窗口人员详细询问了各种业务的办理流程和手续, 认真听取有关人员的介绍。他指出, 行政服务窗口体现着我们干部的作风, 体现着我们窗口发展的软环境, 体现着我们党和政府的形象。每个窗口人员一要提升自身素质, 做到业务熟练, 一些政策要理解透, 哪些该办, 哪些不该办, 哪些该缓办, 都要清楚明白, 哪些该收费、哪些不收费, 收费的依据是什么, 也要清楚明白; 二要树立为民意识, 经常换位思考, 站在人民群众的立场去思考问题, 真正维护老百姓的利益; 三要增强责任意识, 尽心尽责, 积极主动, 踏踏实实, 一个

## 展示两地书法家水平 榆林-周口书法精品展开幕

本报讯 (记者 马四新 实习生 吴红) 3 月 21 日, 由周口市文联、榆林市文联主办, 周口市书法家协会、榆林市书法家协会、周口华夏民俗文化博物馆承办的“墨象心象·榆林-周口书法精品展”在周口华夏民俗文化博物馆隆重开幕。

市委常委、宣传部长陈锋, 军分区司令员罗明豪, 市人大常委会副主任游保峰, 副市长张广东, 市总工会党组书记、主席朱桂英及榆林市人大常委会副主任杨东明等参加开幕式。

这次书法交流展共展出榆林

和周口两地 60 余位书法家的 120 多幅作品。本次展出的作品都是由两地国家级书协会员和当地实力派书法家所作。这些作品风格多样、格调高雅, 力道雄厚、特色鲜明, 既有经典的传统神韵, 又表现出多彩的时代追求, 代表了两市书法的整体实力和水平。

陈锋致欢迎辞。他说, 榆林历史文化底蕴深厚, 享誉海内外的名胜古迹红石峡、镇北台、李自成行宫、白云观、统万城等, 赋予了榆林书法家们强烈的创作激情和艺术灵感。通过这次展览, 我们可

以感受到榆林书法艺术的整体创作风貌和高超的书法创作技能。这次展览不仅为我市的书法工作者提供了开阔眼界、学习交流的机会, 也为两地广大人民群众提供了一次丰厚的文化大餐。

陈锋指出, 这次活动是对周口书法艺术繁荣的一次促进, 是中原文化与陕北地域文化的一次碰撞与交融。这次展览, 对促进我市经济的进一步繁荣, 促进文化、旅游事业的不断发展具有积极的意义。

## 以发展筑牢梦想根基

——四论同心共筑中国梦

人民日报评论员

梦想要激发力量、鼓励奋斗, 离不开现实的深厚基础; 梦想要开花结果、落地生根, 更有赖于现实的强力支撑。

要坚持发展是硬道理的战略思想, 不断夯实实现中国梦的物质文化基础, 习近平主席的重要讲话, 阐明了加快经济社会发展, 是实现中国梦的必然要求和根本途径。

伟大的梦想, 源于现实的土壤。中国梦逐渐成形的过程, 也是中国不断发展前行的过程, 也是中国不断前进的过程。上世纪初, 爱国学生只能空发出“奥运三问”; 进步青年只能在小说里幻想举办万国博览会。战乱频仍、民生凋敝、经济萧条, 如何敢言梦? 从新中国“站起来”, 到改革开放“富起来”, 再到新世纪“强起来”, 奥运梦、世博梦终于梦想成真, 我们听到中国梦渐行渐近的铿锵足音。

只有通过不断发展, 才能让梦

想成为现实。国家富强、民族振兴、离不开现实的深厚基础; 梦想要开花结果、落地生根, 更有赖于现实的强力支撑。

放在第一要务的位置, 以发展解决“发展起来以后的问题”, 从转变发展方式、调整产业结构到保护环境建设“美丽中国”, 从丰富群众文化生活到保障人民基本权益, 不断夯实中国梦的物质文化基础。实践证明, 以科学发展观为指导, 始终坚持以经济建设为中心, 全面推进经济、政治、文化、社会、生态文明建设, 让我们能充满自信地向着现代化建设目标稳步前行。

我们深知, 前行的道路上还存在各种风险挑战。经济总量跃升至世界第二, 但人均水平仍有不小差距; 成为全球发展“新引擎”, 但环境压力、资源瓶颈也日益凸显; 整个社会活力涌动, 但也要处理好转型过程中种种难题。基本国情、主要矛盾、国际地位“三个没有变”, 中国梦依然在路上。

要解决问题、应对挑战, 抓住

重要战略机遇期, 只能始终把发展

放在第一要务的位置, 以发展解决“发展起来以后的问题”, 从转变发展方式、调整产业结构到保护环境建设“美丽中国”, 从丰富群众文化生活到保障人民基本权益, 不断夯实中国梦的物质文化基础。实践证明, 以科学发展观为指导, 始终坚持以经济建设为中心, 全面推进经济、政治、文化、社会、生态文明建设, 让我们能充满自信地向着现代化建设目标稳步前行。

1902 年, 梁启超在《新中国未来记》中, 这样描绘他的“中国梦”: 无端忽作太平梦, 放眼昆仑绝顶来。实现民族复兴, 是无数中华儿女的百年梦想, 经历了艰辛探索和不懈奋斗, 中国人民以往任何时候都更加清醒地认识到一个颠扑不破的真理: 发展才能自强, 实干才能兴邦。

本报记者 东新区财税部门密切配合, 创新方式、多措并举、多管齐下, 依法强化税收征管, 切实抓紧抓好重点行业、重点企业和税收大户的征收管理, 确保税收足额入库, 确保实现“五个”突破。

在抓财政收入上实现新突破。该区财税部门密切配合, 创新方式、多措并举、多管齐下, 依法强化税收征管, 切实抓紧抓好重点行业、重点企业和税收大户的征收管理, 确保税收足额入库。

在建设民生财政上实现新突破。该区财税部门始终把保障和改善民生作为财政工作的出发点和落脚点, 以“保工资、保运转、保民生”为目标, 切实兑现落实民生资金。

在支持经济发展上实现新突破。该区财税部门围绕管委会提出的“征地、拆迁、安置、建设、发展”工作重心及“一区成型、两极带动、三点突破、五力引领”的工作思路, 加强干部队伍建设, 打造一支干事创业、办事高效、廉洁从政的财税干部队伍, 树立东新区财税部门良好形象。

用, 多方筹资, 把基础性工作做深、做细、做实, 创造性开展工作, 切实服务项目建设。

在规范理财行为上实现新突破。该区建立健全财政投资项目, 从立项、实施到竣工进行全过程监督, 保障工程质量, 切实节约财政资金;

加强采购行为监督, 切实提高政府采购效果; 强化国库支付中心监管职能, 严把支出关口, 严控“三公”经费支出, 降低行政成本。

在提高工作效率上实现新突破。该区财税部门加强政治理论和业务知识学习, 全面提高干部职工的政治素质和业务能力, 对项目建设中急需的拆迁补偿、工程建设以及各项惠农资金, 做到快核快拨、随到随拨; 切实转变工作作风, 加强干部队伍建设, 打造一支干事创业、办事高效、廉洁从政的财税干部队伍, 树立东新区财税部门良好形象。

(齐孟磊)



3 月 21 日, 河南省周口市农业局的农业技术员王光辉(右二)在南王屯村向村民普及冬小麦春季管理知识。时下冬小麦即将进入春季管理阶段, 河南省周口市农业局提早派出农业技术人员深入田间地头, 帮助农民查看冬小麦墒情, 指导农民适时追肥、浇水, 做好冬小麦春季管理。(新华社发)

## 政银合作助推县域经济新跨越

### 周口银行与郸城县政府结成战略合作伙伴

本报讯(记者 孙智 通讯员 顾永磊) 3 月 21 日上午, 周口银行与郸城县人民政府举行战略合作协议签字仪式。

郸城县委刘广明表示, 将进一步优化金融生态环境, 要求郸城县各级部门努力营造良好的金融生态环境, 支持金融企业在郸城县的发展, 并鼓励郸城县的企业家诚信经营, 在金融机构的支持下不断发展壮大, 为郸城县的经济发展作出更大贡献。

郸城支行是周口银行成立后设立的第一家县域支行, 两年多来, 郏城支行始终坚持周口银行“服务地方经济、服务中小企业、服务城镇居民”的市场定位, 以打造周口银行的品牌形象为目标, 为郸城县的经济建设和社会发展作出了积极贡献, 并扶持了一批中小微企业和“三农”项目。

周口银行党委书记、董事长司群告诉记者, 周口银行将在未来五年为郸城县安排 20 亿元的综合授信额度, 用于支持郸

邮政局开通火车票业务  
咨询热线 0394-8691185

求购  
周口市区土地  
(十亩以上)  
电话: 13331172666

周口市地税局温馨提醒:  
距年所得 12 万  
元以上个税自行申报  
报结束日期 3 月 31  
9 天  
日还有